

“热心”前妻“帮”他把房卖了

毫不知情,滁州一男子祖上“老宅”被转手两次

星报讯(江正清 林巧芬 记者 胡昊文/图) 滁州来安县的田玉超一直住在父亲留下的3间房子里,自己隔壁另外4间房子是留给在外地打工的二哥的,现在“租”给了一对老夫妇。2010年,田玉超翻新了房子后去办房产证,却被告知父亲留下给二哥的这4间房子已经被“卖”了两次……

发现:“老宅”成别人的了

田玉超一共兄弟姐妹4个,年迈的父亲在1995年过世,留下7间房子,均有房产证。田玉超告诉记者,因为老大和姐姐的经济情况比较好,这7间房子就由自己和二哥田玉强先住着,自己占用了其中3间。

“2008年我对老房子进行了翻新重建,2010年完工了,我和几个兄弟姐妹商量后,就去办新的房产证。结果人家告诉我,因为我和隔壁的邻居有一堵公共墙,要邻居签字。而且,邻居的房产证不是我父亲的名字,而是一个叫余某某的!”

田玉超解释说,余某某是二哥的前妻,

早在1990年两人就离婚了。而且,田玉超了解到,2003年,余某某把房子卖给了他一直以为是租房的这对老夫妻,然后到广州去了,从此杳无音讯。

惊讶:离婚了还能过户房产

满怀疑惑,田玉超和二哥到来安县国土资源和房产管理局去咨询,结果,工作人员告诉他们,余某某的手续是齐全的!

从田玉超复印回来的资料上,记者看到,有他父亲的“遗嘱”、兄弟姐妹4人签字的“协议书”、居委会开出来的“夫妻关系证明”等,“这些材料全部是伪造的。”

为了解情况,记者来到了田玉超家,旁边确实还有4间房子,但是已经用围墙围起来了。记者敲门,“房主”赵女士说,房子是自己2003年从余某某手里买的,花了98万,自己手里一直持有余某某的房产证。

疑惑:房子现在到底是谁的?

4月6日,记者来到来安县国土资源和



房产管理局,负责此事的来安县国土资源和房产管理局副局长唐生山说,针对田玉超反映这个问题,他们立即对余某某提供的材料进行了审核,证实了余某某提供的材料确实是虚假材料,于是就在媒体上登启事注销了余某某的房产证。该局是不是有责任对材料进行审核?唐生山称:“材料真实性由

提供人负责,我们没有核实义务。”

注销了房产证后,是不是应该办理新的房产证给田玉超兄弟几个呢?唐生山说,现在找不到余某某,按照司法程序他们要先进行公示,公示到期后,如果田玉超兄弟几个要办新房产证,“先写个书面材料,我们开会研究后才能给他们答复。”

婚外恋起祸端,男子掐死情妇

星报讯(记者 陈明) 婚外恋一直是一个沉重的话题,它让不理智的男女们最终收获无穷的伤痛和悔恨。因不满情人嫌贫爱富,歙县郑村镇稠墅村男子潘某掐死了相恋3年的情人汪某,近日被黄山市中级人民法院依法判处死刑,缓期二年执行。

早年丧妻的潘某在2008年下半年的一次偶遇中,认识了丈夫和女儿常年在打工的同村少妇汪某。经过一段时间交往,两个人感情迅速升温,并发展成不正当

男女关系。原本家庭并不富裕的潘某在丧妻后,一直靠在外打工挣钱养家,自认识汪某后,为能与她长相厮守,基本就没有再外出过。然而好景不长,随着时间的推移,潘某经济状况日渐窘迫,汪某对其态度也逐渐冷淡,还多次嘲讽潘某。

去年9月1日19时许,潘某来到汪某家里,两人再次为钱财发生争吵,为了进一步向汪某解释,当晚潘某仍然留宿在其家中。次日凌晨3时许,汪某催促潘某赶紧

离开,但潘某表示要睡到4点才走,两人遂发生打斗。潘某失去理智,将汪某掐死。

离开汪某家后,潘某来到邻居吴某家中,讲述了掐死汪某的经过。凌晨6时许,潘某用儿子的手机向警方报警投案。

民警赶到后将潘某带到现场进行指认,经法医鉴定,被害人系扼颈致机械性窒息死亡。故法院作出上述判决。两个原本过着平淡生活的家庭,因婚外情给亲人留下终身无法痊愈的伤痛。

一句话惹纠纷,环卫工遭暴打

星报讯(胡文峰 记者 胡昊) 吴从友是滁城一名环卫工人,回想起4月5日晚上在影香路上遭打的经历仍心有余悸。只因一句话,他竟遭三人暴打。目前,吴从友还在滁州二院外科治疗伤情,经医生诊断,他的左肺挫伤,左侧肋骨也被打骨折,滁州市凤东派出所已介入调查。

49岁的吴从友是滁州一名环卫工人,4月5日晚9点左右,吴从友下班后和同是环卫工人的妻子各骑一辆自行车回家。当二人经过影香路上的冰箱厂后门附

近时,远远地发现路边停放着一辆蓝色小轿车,就在吴从友骑车从车旁经过时,车门突然打开,差点碰到他。“我就告诉他开车门时注意一下,万一碰到人怎么办?哪知从车上下来一名30多岁的男子,上来就是一拳,这时从车里又下来两个男的,我一看就赶紧跑,没跑掉,被他们按倒在地遭暴打。”

据吴从友的妻子介绍,看到丈夫遭人毆打,她和一名下班路过的工友赶紧上前拉住三名男子中的两人,无奈被对方挣脱。吴从友妻子称,当时有很多人围观,附

近一个小店的店主报了警后,三名男子才收手离开,三名男子所开的蓝色小轿车车牌号为皖MA3×××被现场群众记下。

当晚10点左右,吴从友被紧急送到二院治疗。据二院外科一医生介绍,吴从友的左肺挫伤,左侧肋骨也被打骨折,另外有腰椎横突骨折的可能,还需要进一步诊断。

事情发生后,凤东派出所民警第一时间赶赴现场,无奈车子已离开,没能找到施暴的三名男子。不过,民警根据群众提供的车牌号已展开调查。

我省一季度数据显示 8市收入增幅超50%

星报讯(杨洋 记者 沈娟娟) 昨日,安徽省财政厅的统计数据显示,一季度,全省财政总收入累计完成6712亿元,增长39.8%,全省财政总收入和地方财政收入规模双双超2005年全年收入水平,其中,8个市收入增幅高于50%。

从增量看,财政收入总量位居前两位的合肥、芜湖市分别完成1451亿元、691亿元,增长48.4%和59.3%。两市财政总收入增量占全省收入增量的38.2%。

文艺新闻工作者下基层

星报讯(记者 张发平) 昨日,巢湖市文艺、新闻工作者走进“三区”采访活动启动仪式正式启动。

据介绍,为了倡导激励全市广大文艺和新闻工作者响应时代召唤,深入火热生活,激发创作热情,创作出更多贴近实际、贴近生活、贴近群众的优秀作品,该市委宣传部和市文联决定组织这次巢湖文艺和新闻工作者走进“三区”采风活动,为期6天时间。活动期间,全市共有近百名文艺工作者和新闻记者将走近全市四县两区,深入基层进行采风。

无证驾车多次被查 责怪交警考试太严



星报讯(张松望 记者 王涛) 屡试不及格,照样开小车,在开展“故意遮挡、污损、未按规定安装机动车号牌等交通违法行为集中整治”行动中,潜山县交警大队查获一起无驾驶证竟借用他人未检审、无保险车辆上路行驶的违法行为。

4月4日16时许,潜山大队城关中队巡逻小组在城区例行巡逻时,发现一部悬挂宿松号牌的(皖H8A202)红色夏利轿车违

法停到非机动车道上。驾驶人下车时,执勤人员要求其出示证件,但该驾驶人神色慌张,无法说清证件所在。

为及时核查,执勤人员迅速与中队联系进行网上比对,发现已私自改变了车身颜色的“皖H8A202”车既没有年审,又没有投保交强险;而驾驶人程某没有取得小型车辆准驾资格,系无证驾驶。

执勤人员立即依法将“皖H8A202”车暂扣,并依法传讯违法驾驶人程某。在执勤人员的追问下,当事人程某情急之下竟说:“申领小型车辆驾驶证一年多来,考试好多次总不及格,无证驾驶不能怪我,只能怪交警考试太严!”

新车咋挂着破旧号牌? 废弃号牌“张冠李戴”被罚千元

又讯(周明助 记者 王涛) 一位驾驶员买了新车后没上户,而是自作聪明地将过去弃之不用旧号牌“张冠李戴”到新车上上图省事,不想,此举触犯了法律,被绩溪公安交警处以罚款1200元的重罚,成为该县集中整治故意遮挡、污损、未按规定安装机动车号牌行动中首位“触网”驾驶员。

4月1日11时许,正是放学的时间,绩溪交警大队龙川中队执勤民警在龙川小学周围进行护学。就在这时,民警发现一

辆牌照为皖P51×××的三轮汽车在学校不远处停了下来,因占道停放,妨碍其他车辆、行人通行,民警遂上前要求驾驶员许某将车辆驶离,停止占道停放违法行为。

过程中,民警发现该车是一辆新车,却悬挂着一块破旧的牌照。执勤民警立即与车管所取得联系,比对结果发现该车型、发动机号码和车架号码完全不相符。面对民警的追问,驾驶员许某不得不如实交代。原来,皖P51×××的号牌是自己以前一辆车子的号牌,新买的车子没上户,就将过去弃之不用号牌“张冠李戴”,安装在现在的车辆上。今天来接儿子放学,不想被民警抓个正着。